



## PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABIRA

### PROCESSO SELETIVO Nº 004/2018

#### ERRATA III

- Cargo: Técnico Superior de Saúde/Assistente Social

*Onde se lê no resultado final "Claudilene Dias"*

*Leia-se: "Claudirene Dias"*

*Onde se lê no resultado final "Mana Soares Muniz"*

*Leia-se: "Magna Soares Nunis"*

- Cargo: Técnico Superior de Saúde/Farmacêutico

*Onde se lê no resultado final "Simone Drummond Avelino Assis"*

*Leia-se: "Simone Drummond Avelino Mancini"*